

Уважаемые господа! Представляем Вам Шарнирно-сочлененный погрузчик WL95 Wacker Neuson

Область применения:

Транспортировка сыпучих материалов на новом уровне

Новый класс производительности, увеличенная опрокидывающая нагрузка и вырывное усилие – всё это колесный погрузчик WL95. С точки зрения условий эксплуатации модель WL95 предлагает оператору максимальный комфорт выполнения работ благодаря большой кабине, мультифункциональному джойстику и простой гидравлической регулировке при помощи переключателей jog dial.

Привод с плавной регулировкой

Ecospeed PRO представляет собой гидростатическую трансмиссию с плавной регулировкой. Она такая же компактная и энергоэффективная, как и традиционные приводы, но обеспечивает значительно более высокую силу тяги и скорость движения. Благодаря ecospeed PRO погрузчик WL95 плавно и равномерно ускоряется до 40 км/ч без нарушения сцепления.

Оптимальный доступ для обслуживания

Погрузчик WL95 оснащен полуоткидной кабиной. Все крышки легкодоступны, а ограждающие щитки могут сниматься. Благодаря этому обеспечивается легкий доступ к гидравлической и электрической системе. Значительно облегчается техническое обслуживание и осмотр машины. Очень широко открывающийся кожух обеспечивает оптимальный доступ.

7-дюймовый цифровой дисплей – все на виду

В дополнение к стандартным дисплеям для отображения температуры, уровня заполнения бака или часов работы активные функции также отображаются в кабине. Кроме того, показываются включенные электрические функции, непрерывный режим работы 3-го контура управления или активированная блокировка дифференциала – практически все эксплуатационные состояния машины. Расположенный в верхнем правом углу кабины, дисплей всегда на виду, но никогда не мешает.

Легкое перемещение по любой поверхности

Узкие повороты, небольшие наклоны – все строительные площадки отличаются друг от друга. Чтобы безопасно транспортировать грузы к месту назначения, погрузчик WL95 оснащен мостом с маятниковым шарнирным сочленением сзади. Благодаря этому обеспечивается оптимальная маневренность и сцепление в любой ситуации. Большой угол поворота 40°, радиус поворота (шины) составляет 4,90 м, а внутренний радиус – 2,45 м.

Большая, эргономичная, комфортная кабина

В модели WL95 имеется большое пространство для ног, хорошо организованная комбинация приборов, удобное сиденье водителя и оптимальный обзор навесного оборудования. Панель управления с мультифункциональным джойстиком, переключатель jog dial, электронный дроссель ручного управления и управление толчковым режимом расположены компактно рядом с сиденьем – для обеспечения максимального комфорта и работы без усталости.

Регулирование количества гидравлического масла посредством переключателя jog dial

Если для навесного оборудования не требуется полная гидравлическая мощность, расход может уменьшаться вручную. Это позволяет водителю работать с машиной и навесным оборудованием более аккуратно и экономично.

Ощутите разнообразие с навесным оборудованием и быстросменной системой

Гидравлическая быстросменная система обеспечивает повышенную производительность и эффективность. В сочетании с большим количеством навесного оборудования модель WL95 превращается в многофункциональную машину для широкого спектра использования.

Автоматический возврат ковша

Благодаря удобному расположению на джойстике, положение держателя навесного оборудования может сохраняться. Технические характеристики могут изменяться в связи с продолжающимися усовершенствованиями.

